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Варшава,	15.08.2018	
	

ІНФОРМАЦІЯ	ЩОДО	ВНЕСЕННЯ	ЛЮДМИЛИ	КОЗЛОВСЬКОЇ	ДО	ШЕНГЕНСЬКОЇ	ІНФОРМАЦІЙНОЇ	
СИСТЕМИ	(ШІС)	ПОЛЬЩЕЮ	

	

Польська	влада	ввела	заборону	на	в'їзд	до	ЄС	моєї	дружини	Людмили	Козловської,	Президента	
Фундації	«Відкритий	Діалог».	Ми	сприймаємо	це	як	чергову	з	довгої	серії	нападок	на	Фундацію	
та	пов'язаних	 із	нею	осіб	внаслідок	моєї	діяльності	 і	діяльності	 структур	Фундації	щодо	захисту	
верховенства	закону	в	Польщі.	

Вимога	 використати	 спецслужби	 і	 депортувати	 Людмилу	 неодноразово	 з'являлася	 останніми	
місяцями	 в	 заявах	 представників	 польського	 уряду	 і	 правих	 оглядачів,	 що	 їх	 підтримують.	Ми	
передбачали	 це	 ще	 в	 2017	 році,	 про	 що	 йшлося	 в	 статті	 Фундації	 від	 17.10.20171,	 а	 також	 в	
інтерв'ю	для	Newsweek,	яке	моя	дружина	дала	11.08.20172.	Тому	ми	знали	про	загрозу,	але	не	
знали,	чи	скористається	влада	цим	інструментом	і	якщо	так,	то	коли.	

01.03.2018	Людмила	(яка	вже	понад	10	років	перебуває	в	Польщі)	у	зв'язку	із	закінченням	цього	
року	терміну	дії	своєї	посвідки	на	проживання,	подала	заяву	на	здобуття	статусу	довгострокового	
резидента	ЄС	в	Мазовецькому	воєводському	управлінні	у	Варшаві.	

28.05.2018	 було	 отримано	 офіційну	 відповідь	 на	 запит,	 адресований	 начальнику	 поліції	 від	
10.05.2018,	 що	 Людмила	 не	 фігурує	 в	 системі	 ШІС.	 Наші	 юристи	 хотіли	 виключити	 таку	
вірогідність.	

23.07.2018	ми	отримали	лист	Мазовецького	воєводи	від	18.07,	що	містить	інформацію	про	те,	що	
доступ	 до	 деяких	файлів	 справи	щодо	 надання	 статусу	 резидента	 був	 закритий,	 оскільки	 вони	
містять	конфіденційну	інформацію,	розкриття	якої	завдало	б	серйозної	шкоди	Республіці	Польща.	
Можна	з	великою	долею	вірогідності	стверджувати,	що	це	є	похідним	звіту/інформації	Агентства	
внутрішньої	 безпеки	 або	 будь-якої	 іншої	 польської	 спецслужби	 про	 те,	 що	 Людмила	 може	
становити	загрозу	суспільній	безпеці	і	порядку.	Ми	подали	скаргу	на	це	рішення	і	наразі	очікуємо	
її	розгляду.	

Проте	Людмила	досі	не	отримала	ніякого	рішення	щодо	її	перебування.	

Пізно	ввечері	13.08.2018	Людмила	була	затримана	в	аеропорту	Завентем	в	Брюсселі	під	час	
паспортного	контролю,	коли	з'ясувалося,	що	польська	сторона	внесла	її	в	базу	даних	системи	ШІС	
31.07.2018	з	вимогою	абсолютної	заборони	її	в'їзду	на	територію	Шенгенської	зони.	Відповідно	
до	отриманої	тоді	інформації,	ця	заборона	повинна	діяти	до	31.07.2021.	

14.08.2018	о	13:55	бельгійська	прикордонна	поліція	відравила	Людмилу	першим	прямим	рейсом	
до	Києва.	

Ситуація	 значно	 ускладнює	наше	 сімейне	 і	 професійне	життя.	 Разом	 з	юристами	ми	 вживаємо	
заходів	 для	 її	 вирішення.	 Незалежно	 від	 нинішніх	 проблем	 ми	 переконані,	 що	 в	 врешті-решт	

																																																								
1	https://ru.odfoundation.eu/a/8504,besprecedentnoe-davlenie-na-fundaciyu-otkrytyy-dialog-v-polshe		
2	http://www.newsweek.pl/polska/spoleczenstwo/fundacja-otwarty-dialog-rozmowa-z-prezeska-ludmila-
kozlowska,artykuly,414515,1.html			
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ситуацію	 буде	 вирішено	 на	 нашу	 користь,	 як	 і	 у	 випадку	 судової	 суперечки	 з	 Міністерством	
закордонних	справ	щодо	контролю	над	Фундацією	або	відхилення	вимог	євродепутатів	PiS	щодо	
скасування	 акредитації,	 що	 забезпечує	 доступ	 до	 Європейського	 парламенту	 нашим	
представникам.	

Ми	вдячні	всім	вам	за	солідарність	і	підтримку.	
	
Бартош	Крамек	

	


